



29日,来自世界五大洲19个国家和地区的36家海外华文媒体的老总、编辑、记者来到九江市参观了东林寺,德容大和尚为海外华文媒体讲解。



世界华文媒体及国内媒体采访《欧洲侨报》社长高进先生。张亮 摄



海外华文媒体代表来到江西南昌青云谱区八大山人纪念馆进行考察采访。刘占昆 摄

世界华文媒体参访团 感受南昌厚重文化底蕴

23日上午,世界华文媒体一行来到南昌八大山人纪念馆,感受南昌厚重的文化底蕴。在八大山人纪念馆内,参访团成员对一幅幅画作和书法作品赞叹不已。“我要把南昌传统文化带到欧洲去,特别是刚才看到的八大山人文化。”《欧洲侨报》社长高进说,“这一次经过26个小时的飞行来到南昌,就是要让更多海外的人了解中国,将南昌的秀美风光、红色文化宣传到海外去。”

据介绍,此次参访团由5大洲19个国家和地区的36家华文媒体组成,旨在更好地宣传中国、宣传江西、宣传南昌,把美丽中国、美丽江西、美丽南昌介绍给世界。

浔阳觅古迹 九江探清幽

——36家海外华文媒体走进江西九江市

29日,来自世界五大洲19个国家和地区的36家海外华文媒体老总、编辑、记者来到位于江西省九江市调研采访。当天上午,世界华文媒体参访团参观了首先来到了九江市市区山区,他们先后参观了东林寺,登上了浔阳楼以及九江城市规划馆。在东林寺,德容大和尚为大家讲解了东林寺的古往今来,

名人趣事。据介绍,东林寺位于庐山北麓,是中国佛教净土宗发祥地,系东晋名僧慧远于公元386年创建,为庐山历史悠久的寺庙之一。汉唐时成为中国佛教八大道场之一。唐代高僧鉴真曾至此,将东林教义携入日本,至今日本东林教仍以慧远为始祖。现寺内诸殿及聪

明泉等名胜均已修复。东林寺胜迹如林,著名的有出木池、三笑堂、虎溪桥、聪明泉、上方塔、下方塔(又称雁门塔,即慧远墓塔)等。寺内古树参天,著名的有1600年罗汉松(也称“六朝松”,相传为慧远亲手所植)、1500年千年樟、佛手樟、宋代柳、元代古檀树等。(张亮)



美丽乡村 梦里老家

——36家海外华文媒体走进江西婺源

▲婺源,美丽乡村,梦里老家。历史悠久,文化灿烂,民风淳朴,社会和谐。这里曾因“晒秋”而名声鹊起、遐迩闻名。

▼来自世界五大洲19个国家和地区的36家海外华文媒体的老总、编辑、记者走进美丽乡村,梦里老家——婺源。图为华文媒体在篁岭景区合影留念。

28日下午,来自世界五大洲19个国家和地区的36家海外华文媒体的老总、编辑、记者走进中国最美乡村——江西省婺源县,参观考察了篁岭景区。篁岭景区已成为婺源“古民居异地搬迁保护及徽州文化生态保护”试验区支柱性项目,篁岭项目改变婺源旅游产业单纯依靠门票获利,采用“观光与度假并重、门票与经营复合”的商业模式,旅游产品从单一观光型向休闲度假、文化娱乐、民俗体验、旅游会展等综合配套型转变,着重开发旅游文化产业特色项目,主要项目有:美术摄影及影视创作基地、农家民俗生活体验基地、农耕文化展示基地、民俗文化演绎及精品度假酒店、特色农家美食等项目,最终将篁岭景区打造成全国最具民俗特色的文化艺术影视村落。

据介绍,婺源县位于江西省东北部,皖赣浙三省交界处。婺源是古徽州府六县之一,徽州文化的发祥地之一。婺源东西分别与两座国家历史文化名城——衢州、景德镇毗邻,南隔铜都上饶德兴市与世界自然遗产“江南第一仙山”——三清山相望,北枕国家级旅游胜地黄山和国家历史文化名城古徽州首府歙县。婺源素有“书乡”、“茶乡”之称,是全国著名的文化与生态旅游县,被外界誉为“中国最美的乡村”、“一颗镶嵌在赣、浙、皖三省交界处的绿色明珠。”

据了解,这次由中国新闻社、中共江西省委宣传部、世界华文媒体合作联盟联合主办的“中国梦美丽江西行”暨世界华文媒体合作联盟第七期业务研修班活动,学员们还赴南昌、丰城、吉安、景德镇、上饶、九江等地进行参观了考察采访活动。

(张亮)

